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令和５年２月臨時教育委員会 会議録 

◇開 会  令和５年 ２月 ６日（月） 午前 ９時３０分 

◇閉 会  令和５年 ２月 ６日（月） 午前 ９時５２分 

◇会 場  氷上住民センター「実習室」 

◇出席者  教育委員会 

・教育長             片 山 則 昭 

・教育長職務代理者        安 田 真 理 

・教育委員            中 川 卯 衣 

・教育部長            藤 原 泰 志 

・教育部次長兼学校教育課長    池 内 晃 二 

・教育部次長兼教育総務課長    足 立   勲 

・社会教育・文化財課長兼植野 

 記念美術館副館長兼中央図書 

 館副館長兼歴史民俗資料館長 

 兼氷上回廊水分れフィールド 

 ミュージアム館長        山 内 邦 彦 

・教育総務課総務係長       足 立 真 澄 

まちづくり部 

・まちづくり部長         井 尻 宏 幸 

・まちづくり部次長兼施設整備課長 福 井   誠 

・人権啓発センター所長      堂 本 祥 子 

・文化・スポーツ課長       宮 野 真 理 

・市民活動課生涯学習係長     見 田 晋 介 

 

（片山教育長）       本日、横山委員、上羽委員が急遽欠席となってしまいましたが、会の方は

出席者半数を超えておりますので成立します。 

ただ今から臨時教育委員会を開催いたします。 

会の進行上、発言の際には、必ず氏名を名のってから発言していただきま

すようお願いいたします。 

 

日程第１          議事 

 

              議案第５号 丹波市教育委員会委員の通称名の使用について 

 

（片山教育長）       日程第１、議事に入ります。 

議案第５号「丹波市教育委員会委員の通称名の使用について」事務局より

説明をお願いします。 

 

（足立教育部次長兼教育総務課長）  それでは議案第５号丹波市教育委員会委員の通称名の使用について、提案

いたします。 

日程の次のページをご覧ください。 

深田俊郎前教育委員の退任に伴い、１２月定例議会におきまして、安賀卯

衣様を丹波市教育委員会委員として任命することの同意があり、今日も先ほ

ど、令和５年２月４日付で林市長から教育委員会委員の任命を受けられまし

た。任期は令和９年２月３日までの４年間となっております。 

安賀委員におかれましては、中川卯衣のお名前で医師としての活動を行わ

れております。そのことから、教育委員会委員の活動におきましても、通称

名である中川卯衣を使用する申し入れがあったものでございます。 

通称名の使用を開始する日は、本日、令和５年２月６日からでございます。 

以上で、丹波市教育委員会委員の通称名の使用についての提案説明といた
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します。 

 

（片山教育長）       委員から何か意見や質問はありませんか。 

なければ採決いたします。 

議案第５号「丹波市教育委員会委員の通称名の使用について」を採決いた

します。 

同意される委員の挙手を求めます。 

 

（賛成者 挙手） 

 

（片山教育長）       挙手全員でございます。 

よって、議案第５号「丹波市教育委員会委員の通称名の使用について」を

承認いたします。 

 

日程第２          丹波市教育長職務代理者の指名 

 

（片山教育長）       続きまして、日程第２、丹波市教育長職務代理者の指名についてですが、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第２項の規定により、教

育長の事故があるとき、また、欠けたときのために丹波市教育長職務代理者

を指名するものであります。 

              指名に入る前に、ここで暫時休憩といたします。 

 

（暫時休憩） 

 

（片山教育長）       再開いたします。 

教育長職務代理者として、安田教育委員を指名したいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

（片山教育長）       異議なしでございます。安田教育長職務代理者、よろしくお願いします。 

それでは、安田教育長職務代理者よりご挨拶をいただきます。 

 

 

（安田教育長職務代理者）  改めまして、すごく大役ということで、皆様にいろいろ教えていただきな

がらになりますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

日程第３          議席の指定 

 

（片山教育長）       続きまして、日程第３、議席の指定に入ります。 

              議席の指定でございますが、２番の席には教育長職務代理者、３番の席に

は教育長が決まっております。 

              残りの議席につきましては、委員の在職年数により、決定させていただい

たいと考えております。具体的には、経験年数順に１番席に横山委員、４番

席に上羽委員、５番席に中川委員となります。いかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

（片山教育長）       異議なしです。それでは、委員の皆様はそれぞれの議席にご着席ください。 

また、次回からも本日の議席を指定させていただきますのでご了解をお願   
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いします。 

 

日程第４          会議録署名委員の指名 

 

（片山教育長）       日程第４、本日の会議録の署名は、安田委員と中川委員にお願いいたしま

す。 

 

日程第５          その他 

 

（片山教育長）       続きまして、日程第５、その他に入ります。その他、各課から連絡事項は

ありませんか。 

 

（足立教育部次長兼教育総務課長）  それではこの時間を介しまして、教育委員会事務局並びにまちづくり部の

職員の自己紹介、それぞれの課の所管する業務の概要を簡単にご説明させて

いただきます。 

 

（各部課長）        自己紹介及び業務の概要説明 

 

（片山教育長）       委員からご質問はありませんか。よろしいですか。 

それでは質問がなければその他の項目を終わります。 

以上をもちまして、全日程が終了しましたので、本日の臨時教育委員会を

閉会します。ご苦労様でした。 

 


